TPAMNEZA GEMATQN

FEQMETPIA B’ AYKEIOY

Kepidono 9o : Megppels Sbsens

OEMA 2_14549

To HAKN TWV TAEUpWV @, B, Y TOu TPLywvou ABT eivat: =7, B =3 katy = 5.

o) Na amodeiete o611 T0 Tpiywvo ABT eival appfAuywvlio. (Movadeg 12)

B) Na oxedlaoete tnv mpoPoAn tng mAeupag AB otnv mAeupad Al Kol va UTTOAOYIOETE TO PLAKOG TNG.
(Movabdecg 13)

OEMA 2_16080

Aivetat 0fuywvLo Tpiywvo ABF pe AB = 5, Bl = /41 kat AT = 8.

a) Na oxebiaoete tnv mpoPoAn AA, Tng AB otnv ATl Kal va UTTOAOYIOETE TO KOG TNG. (Movadeg 13)

B) Av AA = 3, va. uTtoAoyloete To KOG Tou Uouc BA. (Movabdeg 12)

©EMA 2_16101
Y& tplywvo ABT eivalt AB = 8, Al = 6 kaL B = 11.
o) Na amodeiete otL 0 Tpiywvo ABT eivat apfAvywvlo. (Movabdeg 10)
B) Na oxeblaoete tnv mpoBoAn tng mAeupadg Al mdvw otnv AB Kal vo uTtoAoyloETE TO KOG TNC.

(Movadeg 15)
OEMA 2_16757
Atvetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90°, AB = 6kat Al = 3. OswpoUpe onpeio A otnv meupd AB,
Tétolo wote AA = 4.Oépoupe tnv anootaoch BE tng kopudng B amo tnv N, omwg daivetat oto oxnpa.

o) Na urtoAoyioete to TuRua rA. (Movabeg 8)
B) Na amobeifete otL ta Tpiywva AAT katl EAB sivatl opola. (Movabdeg 9)
v) Na urtoAoyloete To prKog Tou TuRuatog BE. (Movabeg 8)

r

OEMA 2_16804
210 mopakATw Tpiywvo ABI dépoupe Ta UPn tou AH kal BO.
a) No. GUUITANPWOETE TA KEVA OTLG TAPAKATW TIPOTACELG:
i.  HmpoBoAn tng mAeupadg Bl otnv mAeupd AT gival To TUAUD .......

ii.  HmpoPoAn tng mheupadg AB otnv mAeupd Br sival to TN ......

iii.  Totunpa HI gival n mpooAr tng MAEUPLS ........ otnV MAeupad .......

iv.  Totunua AO eival n mpoBoAr g MAEUPAS ......... oTnV MAgUPQ ........

V. Al’=AB*+..-2.Bl-..

Vi.  BlP=..+A*-2..-A0 (Movabeg 15)
B) Av AB =4, Bl =5 kal AT = 6, va. UTTOAOYIOETE TO HAKOG TOU TUAATOG AO. (Movabdeg 10)

Ertiuére: @odwpns Kapxiesonns



6. OEMA 2_16805
H nepipetpog tou opBoywviou ABIA tou oxrpatog sivat 72 kat to E eivat onpeio otnv mAsupd AB. Ta HAKN
TWV TUNUATWV X, Y, Z €ivatl avaloya tpog Toug aptBuolg 2, 4, 3 avtiotolya.

a) Na amodeifete 0L x =8,y = 16 kaL z = 12. (Movadecg 13)
B) Na umtoAoyicete Tnv MepipeTpo Tou Tplywvou MEA. (Movadeg 12)
A [
z
A B
X E y

7. OEMA 2_17342
Atvetat tpiywvo ABT pe BI = 7, T = 45° kot Oog AA = 4.
o) Na amodeifete otL:

i. TA=4. (Movadeg 5)
ii. A= 4+/2. (Movabdeg 8)
B) Na umtoAoyioete To HRKOG TNG MAsUpAC AB. (Movadeg 12)
A
45°
B A r

8. OEMA 2_17343
270 TeTPAMAeUpPO ABIA Tou mapakdtw oxfipatog eivat AA = 3, AB =TA = 5, Bl = 8 kat A = 120°.
a) Na amodeitete OTL Al = 7. (Movabeg 10)

B) Na amobeifete OTL oUVW = %, omou w eivat n ywvia BAT. (Movadeg 15)

, , 1
Atlveton 6t ouv120° = — >

9. OEMA 2_17354
2T mapakAtw Tpiywvo AEZ dpépoupe ta UPn tou AK Kat ZI.
a) Not GUUITANPWOETE TA KEVA OTLG TTAPAKATW TIPOTACELG:
i.  HmpoPoAn tng mheupadg AE otnv mAeupa EZ eival To TUAMA .......
ii.  HmpoPoAn tng mAeupag AZ otnv mAeupd EZ eival to TUAUA .......
iii.  Totunua Al elval n mpoBoAn NG MAEUPAS ........ OTNV MAEUPA .......

iv.  Totunua El elval n mpoPoAn tng MAEUPAS ......... otnV MAEUPA ........

V.  AZ’=AE*+ .. +2-EZ-...

vi.  EZ’=..+AZ*=2.-..Al (Movaseg 15)
B) Av AE = 2, EZ= 4 xaw AZ = 5, va uTtoAoyloeTe TO HAKOG TOU TUAUaTog Al. (Movabdeg 10)

Ettiperes: @odwpr§ KapoiuessAns



10. GEMA 2_21067

11.

12.

13.

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI pe A= 90°, Al = 12kaL AB = 5.
o) Na amodeiete otL Bl = 13. (Movabdeg 08)
B) ®époupe npeuBeia Bx kaBetn otn Bl oto onuelo B kal maipvou e o€ autr onpeio A, TETOLO WOTe
Al = 14,6mw¢ paivetal oto oxAua.
i. Na anodeifete ot BA = 3v/3. (Movadec 08)
ii. Na umoAoyioete tnv poPoAn Tng BA otnv AT. (Movadeg 09)
r

12

3v3

OEMA 2_21302
Atvetal tpiywvo ABT pe AB = 5 kat AA to Uog Tou amo thv kopudn A. Av BA = 3 kat FA = 8 va amobeiete
otL:

o) AA = 4. (Movadeg 07)
B) Al = +/80. (Movadeg 08)
y) 1o Tplywvo ABT eivat appAuvywvio. (Movabeg 10)
A
RN

OEMA 2_22130

Atvetat opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) eyyeypapiévo og KUKAO aktivag R. Av oL TAEUPEC TOU TPLYWVOU
elval Bl = a, Al = B kat AB = y, tote va anodeifete otL:

a) o = 2R. (Movabdeg 12)
B) a? + B* +y? = 8R? (Movdbeg 13)

OEMA 2_22248
Oswpolpe tpiywvo ABI ue AB =9, FT'A = 12 kat B = 15 kal euBeieg g, 6§ mapAAAnAeg otnv AB, OTIWG QUTEC
TOU OXNMATOC.
o) Na amodeiete otL 0 Tpiywvo ABT eivatl opBoywvio Kal vo Bpeite mola MAeUpa elval n UTOTEIVOUGA TOU.
(Movabeg 8)
B) Av n guBela (g) téuvel Tig mMAeupeg A, TB oe onueia E kat A avtiotowa £tol wote EA = 4 koL n euBeia (6)
Ol€pxeTal ano to onpeio I, Tote va untoAoyioete
i. TOTUAua AB, (Movabdec 8)
ii. TL MAEUpPEG TOU TpLywvou AET. ‘ (Movabdecg 9)

Ertiuére: @odwpns Kapxiesonns



14. ©EMA 2_22512
Atvetal tpiywvo ABI pe B = 4, Al = 2 kaw T = 60°.

o) Na urtohoyloete tnv mAeupa AB. (Movabdeg 8)
B) Na amobeifete 6Tl To TPlywvo ABT eival opBoywvio. (Movabdeg 9)
v) Na urtoAoyioete to epPfadov tou Tplywvou ABT. (Movabdec 8)
B
60
A’ r

15. ©EMA 2_22514
Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°) pe Bl = 5 kat AB = 4. No. utohoyioeTe:

a) TNV TMAeUpa AT. (Movadec 9)
B) tnv tpoPoAn] tn¢ mAsupdg AB mavw otn Br. (Movabdeg 8)
y) To Uog AA. (Movabdeg 8)

N

16. ©EMA 4_14500
Avo ool kUKAoL (K,R) kat (A,R) edpamntovtal e€wtepikd oto onpeio O. Evag tpitog kUkAog (M, p) edamtetal
e€wteplkd pe Toug SUo KUKAoug kévtpwy K katl A. Me kévtpo to onpeio O kat aktiva 2R ypadoupe kUkAO, 0
omnoiog epATTETAL EEWTEPIKA TWV 3 TAPATIAVW KUKAWVY, OTIwE paiveTol 0TO MAPAKATW GXAUA.

a) ITov MapakATw mivaka, otn otiAn A givat ot Stakevtpol KM, AM kat OM twv KUKAwV pe kévtpa K, A, M
kat O kat otn otAAn B to HAKN Twv SLAKEVTPWY auTwV. Nol 0VTLOTOLXLOETE TO OTOLXELD TNG OTAANG A HE T

avtiotowa tng otnAng B, ypadovtag otnv KOAA cag HOVO TIG OVTLOTOLYLOELC. (Movadecg 06)
ItiAn A ZtiAn B
ALAKEVTPOC Mrkog
1. KA i. R
2. AM ii. 2R
3. OMm iii. R+p
iv. 2R-p
B)

Na amobeifete 0tL 10 Tplywvo MKA eival LoookeAEG Kot OTL To TUAa MO eivat to UPog tpog T

Baon tou. (Movadecg 06)
Na Bpeite tnv aktiva p Tou KUKAOU KEVTPOU M w¢g cuvaptnon Tou R, 6mou R n aktiva Twv KUKAwWY
KEVTpWV K Kat A. (Movabdeg 13)

Ertiuére: @odwpns Kapxiesonns



17.

18.

19.

OEMA 4_14533

AVo kwvnta Bplokovtal oto onueio A kot okomevouy va LetaBolv oto onpeio E, mou ¢daivetal oto
TIPAKATW oXAKa. To éva Kvnto EeKvael amo €va onpeio A kat Kwveital Bopeta 3 XIALOUETPO, KATOTILY
ouveXilel 10 YIALOpETPpA AVOTOALKA, 0T cuVEXeLla 4 XIALOUETpa Bopela Kal TEAOG 14 YIALOUETPA aAVATOALKA
KataAnyovtag oto onpelo E. To 8e0Tepo KvNTO EeKLVAeL amo To onpeio A kwveltal fopela pHéxpL To onpelo Z
Kol ouvexilel avatoAkd péxpl to onpeio E. Otav cuvavtiouvtal oto onpeio E emotpeédouv pall oto onueio
A KvoUpeva evBuypapua.

Z A 14 Km E

1

i 4Km B
1

! 10 Km

a)
i. MNooa xIA\LopeTpa SLavuaoe To KABE KLvNTO Ao To onueio A oto onueio E pe Tov TpOMo mou
KLVROnkKe; (Movabdeg 05)
ii. Na Bpeite tnv andotaon AE mou Stavuoav ta SUO KLvNTA KATA TV EMLotpodn ano to onpeio E oto
onueio A kwvolpeva euBuypappa. (Movadeg 12)
B) Emiotpédovtac ta §U0o KvnTd amno to onueio E oto onueio A, Ba tepdoouv amd to onpeio I; Na
QULTLOAOYNOETE MANPWG TNV ATIAVTNON 0aC. (Movabec 08)

OEMA 4_16133
210 MOPAKATW oxAua, Ta euBLypappa tuApota AB, BI', I'A kat AE éxouv pnkn avtiotowya 12,16, 8 kat 10,
otywvieg ABT kat ATE sivat opBég kat ta onpeia A, I kat E avikouv otnv iSta eubsia.
o) Na uttoAoyioete to pnKog tou Tunpotog AE. (Movadeg 7)
B) Na amobeifete otL ta tpiywva ABI kat EI'A ival 6uola. (Movabeg 7)
v) Eotw OTL To onpeio Toung twv eubewwv AB kal EA eivalto Z kat ZH eival to 0og tou tplywvou ZAE
arnd tnv kopudr tou Z. Na anobeifete otL:

i. EH =13, (Movabdeg 6)

iLZH:%. (Movdsec 5)

OEMA 4_17348
31O MapaKATW oxrua to ABIA sivat opBoywvio pe AB = 6 kal to E onpeio tng mAeupag Bl, wote BE = 2.

‘Eotw AZ 10 KABeTO UBVYPOUO TUAHA aTto To onpeio A mpog tnv AE.

o) Na amtodeiete otL AE = 2V 10. (Movabdeg 8)
B) Na amobeifete otL Ta Tpiywva ABE kot AZA ival opola Kat vo ypayeTe TNV avaloyia mou PoKUTTEL OO
TOUG AOYOUG TWV OLLOAOYWYV TTAEUPWV TOUG. (Movadeg 9)
v) Av AZ = ZE, va utoAoyioeTte To HAKOG Tou AA. (Movabec 8)

A B

Z
E
A r

Ettiperes: @odwpr§ KapoiuessAns



20.

21.

22.

OEMA 4_21149
e KUKAO Kévtpou O kat aktivac R Bswpolpe Siapetpo AB kat onueio I tou kUkAou Tétolo wote BAT = 30°,
omwc¢ ¢aivetal oto oxnua. Av Bl = 2, torte:
o)Na urmoAoyioete:
i. Tnv aktiva R.

ii. To unkog tng mMAeupag Ar. (Movabdeg 16)
B) @swpoupe onpeio A otnv npoéktacn tng Bl tétolo wote NA = 6. Na eetdoete av To TuNua AA
edarmnteTal TOU KUKAOU 0TO onpeio A. Na aLTLOAOYNCETE TNV AMAVINOY COC. (Movabecg 9)

OEMA 4_21185

Tpla euBUypappa TUAMOTA a, B KoLy £X0UV UAKN avaloya Twv aplOuwv 5, 4 Kal 3 avtioTtolya.

o) Na amodeiete OTL Ta eLOUYPAUUA TUAUATA AUTA UTTOPOUV VA OXNUATIO0UV 0pBoywVLo Tpiywvo.
(Movabdeg 8)

B) Av ta euBUYypappa TUAUOTA a, B KAl y ival oxeSlaouéva avw g €va XapTl Kal auto To

dwtotuTiooUNE e PeyEBUVON A%, va amodelfete OTL KAl e T VEQ EUBUYPAUUO TUAUOTA OXNUOTieTal

TIGAL opBoywvio Tpiywvo. (Movadec 10)

v) Na e€etdote av pmopet va oxnuotiotel tplywvo pe mheupeg 10a, 8B kol 6y. (Movabeg 7)

OEMA 4_22400

Ta A kot E elvat onpeia twv mAeupwyv AB kot AT avtiotolya, evoc tplywvou ABT. Alvetal ott AB = 9,
Al =12, AA = 4 kal AE = 3.

o) Eotw O1L oto mapamavw Tpiywvo ABI elval B = 15, (Zxnua 1). Na anodeifete otL:

iii. To tplywvo ABT eival opBoywvio. (Movabdeg 7)
iv. AE=5. (Movabec 6)
B) Eotw twpa OTL 0TO apXLKO Tpiywvo ABI eival Bl = 10, (Zxiua 2). Na anodeiete otL:
i. To tplywvo ABI &ev gival opBoywvio. (Movabdeg 6)
ii. AE= 13—0. (Movabdeg 6)
8 B
A

A \
A E r
Ixipa 1 Ixfua 2

IxAHa 2
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